
ЗВІТ за 2023 рік 
депутата Вінницької обласної Ради VIII скликання 

ПРІДОЛОБИ Володимира Михайловича

У 2023 році депутатська діяльність здійснювалась відповідно до 
наступних пріоритетів. Головним же пріоритетом залишається допомога 
Збройним Силам України.

ПРІОРИТЕТ № 1 
Допомога Збройним Силам України

Протягом року як волонтер здійснив 6 поїздок на схід України до 
військовослужбовців Збройних Сил України. Разом з командою однодумців 
передав 5 автомобілів (пікапів і позашляховиків) і доставив різну гуманітарну 
допомогу, зокрема військову амуніцію, ліки і медичні засоби, необхідні 
інструменти та речі, продукти харчування та інше.

Придбано автівку для бійців Сил спеціальних операцій Збройних Сил 
України.

Завдячуючи колективу ТОВ «Демидівський граніт» вдалося зібрати 
кошти на придбання автівки для мешканця села Могилівка Гніванської 
територіальної громади, який сьогодні на фронті. Також підприємство 
придбало 4 спеціальні шини для авто одного з підрозділів Збройних Сил 
України. На запит іншого жителя села придбав інверторний генератор Forte 
FG2000i потужністю 2 кВт.

Долучився до збору коштів на DJI Mavic 3 для хлопців з 59 окремої 
мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка -  це дозволило закрити збір і 
передати розвідувальній роті взводу БпАК квадрокоптер.

Захиснику з громади -  села Демидівка Гніванської територіальної 
громади, який виконує бойові завдання поблизу Бахмута Донецької області, 
передав професійний оптичний приціл нічного бачення.

У листопаді автівку куплену власним коштом -  Volkswagen Transporter Т4 
передав хлопцям, які виконують бойові завдання на Лиманському напрямку. 
Окрім того, завдячуючи спільним зусиллям колективів Могилівської філії 
ліцею № 2 Гніванської міської ради (кошти було зібрано в рамках благодійного 
ярмарку на потреби Збройних Сил України), дитячого садочку, будинку 
культури, Могилівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 
старостату сіл Демидівка та Могилівка, родині загиблого Героя Юрія Зозулі, 
небайдужих жителів громади придбано і перероблено на тушонки тушу свині, 
приготовлено ребра, виготовлено інші м’ясні напівфабрикати та доставлено 
захисникам на різні напрямки фронту.

У грудні чергову автівку передав жителю Гніванської територіальної 
громади, який сьогодні на фронті. Mitsubishi L200 куплено спільно з місцевими 
меценатами. Авто використовуватимуть для підвезення боєкомплектів. Пікап 
завантажили продуктами харчування, різними необхідними в зимовий період 
речами для військових: комплектами термобілизни, карематами, балаклавами,
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теплими носками та іншим. Також для захисників було куплено акумуляторні 
болгарки та шуруповерти для облаштування бліндажів.

Як комерційний директор ТОВ «Демидівський граніт» сприяю тому, щоб 
підприємство позиціонувало себе як представник соціально відповідального 
бізнесу Вінниччини.

За фінансової підтримки ТОВ «Демидівський граніт» і місцевих 
меценатів на запит військових протягом року закуплено та доставлено на різні 
напрямки фронту: ліки та медичні засоби, газові горілки, бензопили, комплекти 
термобілизни, тактичних дощовиків і спеціальних бахіл від дощу, теплі носки, 
спальники, каремати та інше.

Окрім того, що підприємство долучалось до різних зборів для військових, 
на запит різних підрозділів Сил територіальної оборони Збройних Сил України, 
які дислокуються у Вінницькій області, щомісяця безкоштовно надавалась 
щебенева продукція для укріплення їх позицій. З 24 лютого 2022 року надано 
продукції більше, ніж 25000 тонн на загальну суму в 5 мільйонів гривень.

Під час одного з чергових особистих прийомів громадян отримав подяку 
та прапор від наших захисників -  командування та особового складу 214-го 
окремого спеціального батальйону OPFOR, якому допомагаю з початку 
повномасштабної війни.

ПРІОРИТЕТ № 2 
Підтримка волонтерів

Протягом року надавав фінансову та організаційну підтримку місцевим 
волонтерським центрам та окремим волонтерам, бо розумію як важливо те, що 
вони роблять для наших захисників.

Щомісяця понад 300 літрів дизельного пального -  на забезпечення 
логістики. Майже кожна перегнана волонтерами Лука-Мелешківського 
волонтерського центру на громадських засадах автівка хлопцям з 59-ї окремої 
мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка заправлена дизельним пальним, 
наданим ТОВ «Леванте транс». Розумію, що сьогодні позашляховик на фронті 
-  це надважливо, адже авто забезпечує мобільність і часто рятує життя наших 
захисників.

Для відокремленого підрозділу громадської організації «Українське 
об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Вінницькій області» 
смт. Браїлів (волонтерський центр на громадських засадах «Оберіг») 
закуповувались необхідні матеріали та обладнання, зокрема для плетіння 
маскувальних сіток і пошиття теплих речей для військових.

У грудні мав за честь бути нагородженим за волонтерську діяльність 
пам’ятною медаллю «За підтримку та допомогу» від Військово-медичного 
клінічного центру Центрального регіону та медаллю Православної церкви 
України за жертовність і любов до України від Митрополита Київського і всієї 
України Епіфанія. Також отримав подяку-медаль «Волонтер України».
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ПРІОРИТЕТ № З 
Допомога громадянам

Особисті прийоми громадян відбувалися кожної останньої п’ятниці 
місяця з 16:00 до 18:00 години за адресою: м. Гнівань, вул. Паркова, 4.

Для мене дуже важливо зустрічатись із жителями громади. Тільки живе 
спілкування є тим універсальним форматом, що дозволяє швидко виявити, 
проаналізувати, зрозуміти та допомогти вирішити існуючі проблеми.

Особистий прийом громадян відвідало 72 особи, зокрема люди з 
інвалідністю та внутрішньо переміщені особи, які проживають на території 
Гніванської територіальної громади.

Під час прийому розглядалась можливість надання матеріальної 
допомоги на лікування, реабілітацію, придбання необхідних ліків.

У межах депутатського фонду надано понад 100 матеріальних допомог 
жителям Вінниччини.

ПРІОРИТЕТ № 4 
Розвиток громади

Систематично підтримую заклади освіти та культури Гніванської 
територіальної громади.

Проспонсорував придбання жалюзів на вікна у коридорі другого поверху 
Могилівської філії ліцею № 2 Гніванської міської ради. Для кабінету географії 
куплено класну дошку. ТОВ «Демидівський граніт» придбало телевізор для 
кабінету географії.

До новорічних свят для вихованців дошкільного закладу «Сонечко» 
(с. Могилівка) і дитячого садочку с. Демидівка, учнів Могилівської філії ліцею 
№ 2 Гніванської міської ради та Демидівської філії ліцею № 2 Гніванської 
міської ради співфінансував придбання подарунків.

Під час спалаху на Вінниччині гепатиту А відділу освіти Гніванської 
міської ради для закладів освіти та культури громади було передано 50 ящиків 
антисептику для дезінфекції рук.

На прохання мешканців історичної будівлі -  будинку по вулиці 
Соборна, 83 міста Гнівань надав фінансову підтримку для ремонту даху.

Проспонсорував остаточне облаштування прилеглої території навколо 
багатофункціонального спортивного майданчика з розміткою для гри у міні- 
футбол, баскетбол та волейбол, що був збудований в селі Могилівка 
Гніванської територіальної громади у рамках конкурсу обласної Ради 
«Комфортні громади».
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ПРІОРИТЕТ № 5 
Сесійна діяльність

Систематично відвідую чергові та позачергові сесії Вінницької обласної
Ради.

Як заступник голови постійної комісії обласної Ради з питань 
стратегічного розвитку, інвестицій та місцевого самоврядування протягом року 
проводив засідання комісії, а також долучався до обговорення Програми 
економічного і соціального розвитку Вінницької області, регіональної 
Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2021-2027 роки, 
Програми розвитку міжнародного та транскордонного співробітництва 
Вінницької області на 2021-2027 роки та Програми розвитку туризму у 
Вінницькій області на 2021-2027 роки.

Вкотре переконуюсь, що запорукою успішної роботи депутата і 
депутатського корпусу обласної Ради загалом є відповідальний підхід до 
вивчення та розгляду питань пленарного засідання, систематичність діяльності, 
своєчасний розгляд пропозицій, що надходять, а також відповідальність перед 
виборцями.

Як меценат підтримав перший в історії Вінниці літературний конкурс 
«Золота вежа». Конкурс засновано з метою популяризації української 
літератури, заохочення вивчення історії та краєзнавства.

Наймолодшій лауреатці Ярославі Нікіфоровій за креативність та творчий 
індивідуалізм вручено подяку і грошову премію у розмірі 5000 гривень.

Першу свою казку дівчина написала у 6 років, перший вірш -  у 7, а 
в 2018 році біографія юної письменниці ввійшла до книги «Талановиті діти 
Вінниччини». Переконаний, що така підтримка посилить мотивацію дівчини у 
досягненні омріяних творчих цілей.

Передав у комунальну власність Гніванської територіальної громади 
автомобіль FIAT Ulysse з одночасною передачею в оперативне управління 
комунального некомерційного підприємства «Гніванська міська лікарня». 
Раніше для одного з відділень лікарні куплено телевізор Xiaomi TV.

До Всеукраїнського дня бібліотек проспонсорував придбання сучасних 
книг для оновлення фонду Могилівської бібліотеки Гніванської територіальної 
громади.

Додаток: фотографії на 18 аркушах.

З повагою

ПРІОРИТЕТ № 6 
Меценатство

Депутат обласної Ради Володимир ПРІДОЛОБА
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